



ФИЛИАЛ ОАО «РЖД»
ЦЕНТРАЛЬНАЯ СТАНЦИЯ СВЯЗИ
НОВОСИБИРСКАЯ ДИРЕКЦИЯ СВЯЗИ

Директору школы № _____

**АЛТАЙСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ
ЦЕНТР СВЯЗИ**

ул. Привокзальная, д.51, г. Барнаул, 656031
Тел.: (385) 29-20-48, факс: (385) 29-20-91
E-mail: rcs4@wst.ru

№ _____ « _____ » _____ г.

Руководство Алтайского регионального центра связи обеспокоено состоянием непроизводственного травматизма на железнодорожном транспорте с гражданами не связанными с производством, особенно детьми.

Железнодорожный путь – зона повышенной опасности.

Ежегодно повторяются трагедии, похожие друг на друга.

В связи с этим, просим Вас, провести на собраниях с учащимися беседы по предупреждению несчастных случаев на железнодорожном транспорте.

Текст прилагается.

О правилах поведения на объектах железнодорожного транспорта

Наши стальные магистрали по праву считаются кровеносной системой государств. Без их деятельности невозможно развитие экономики, культуры и обороноспособности страны.

Однако, как ни оснащается железнодорожный транспорт новой техникой, призванной обеспечить безопасность людей, добиться этого можно только при строгом соблюдении каждым гражданином правил, установленных железнодорожным транспортом.

Находясь на путях, необходимо быть особенно внимательным, соблюдать все требования безопасности, так как нарушение правил может привести к тяжелому несчастному случаю.

Если вы увидели маленьких детей, которые находятся одни вблизи железной дороги, обязательно постарайтесь отвести их на безопасное расстояние. По возможности подведите ребёнка к родителям, либо попросите взрослых о помощи.

**Вот основные правила безопасности при нахождении на
железнодорожных путях:**

Подходя к пути, нужно убедиться в отсутствии приближающегося подвижного состава и только после этого переходить путь под прямым углом. При этом не следует наступать на рельсы и останавливаться.

Если вы увидели приближающийся поезд, то необходимо дождаться пока он проследует мимо, при этом вам нужно отойти от рельсов подальше (не менее 5 шагов), чтобы вас не задело проходящим поездом и не ударило отскочившим из под колесной пары камнем.

Запрещено переходить (перебегать) путь перед приближающимся поездом.

Запрещено играть на железнодорожном пути и вблизи него.

Запрещено слушать музыку в наушниках при переходе через железнодорожные пути и следования вдоль пути, т.к. вы можете не услышать сигнал машиниста о приближении поезда.

Если вам нужно пройти вдоль пути, то вам следует двигаться по обочине земляного полотна на расстоянии не менее 2,5 метров от крайнего рельса, при этом постоянно прислушиваться к сигналам машиниста и оглядываться. Очень часты случаи травмирования людей при следовании двух составов, первый состав заглушает звуки следующего, и человек не успевает отойти на безопасное расстояние.

Если вы оказались на междупутье, и по обоим соседним путям едут поезда, ложитесь на землю, выступающую одежду прячьте под себя, закрывайте голову руками, пытайтесь удержаться на месте, т.к. ветром вас будет затягивать под поезд.

Если вам необходимо пройти через пути, которые заняты стоящими вагонами, то безопаснее всего обойти поезд, причем двигаться следует на расстоянии от вагонов не менее 5 метров, а при проходе между двумя расцепленными вагонами, держаться на расстоянии не менее 10 метров друг от друга (по 5 метров от каждого из расцепленных вагонов).

На территории станции, которая состоит из большого количества путей, переходите пути по переходным площадкам и в местах, где висят таблички «Служебный проход» это наиболее безопасные места. Но помните, что вам необходимо быть очень внимательным и смотреть по сторонам при следовании даже по «Служебным проходам», ведь там тоже проходят поезда.

Особое внимание уделяйте табличкам «Проход запрещен», «Берегись поезда!», «Осторожно!», «Негабаритное место - это самые опасные места на станции, обходите их стороной.

Особое внимание и осторожность необходимо проявлять в темное время суток, в туман, дождь, гололед, метель, в это время значительно ухудшается и видимость, и слышимость приближающегося поезда.

Человек, знающий и соблюдающий вышеперечисленные правила, может сохранить себе жизнь.

А те, кто пренебрегает правилами нахождения на железнодорожном пути, становятся жертвами несчастных случаев, которые в большинстве случаев заканчиваются либо смертью пострадавшего, либо ампутацией конечностей.

Соблюдайте правила безопасности на железнодорожных путях!

Берегите свою жизнь!

Присутствовало 20 человек

Директор школы №

Беседу провел:

Ирина Александровна Семенова
М.П. Семенова И.А.
подпись директора, печать школы)

А.В. Мухомин (должность работника)

Мухомин В.А. (Ф.И.О. подпись работника)

